

淮 安 市 数 据 局

关于加强 2024 年五一端午期间作风建设的 通 知

各处室、中心，各支部：

五一、端午节假将至，为深入推进党纪学习教育，着力纠治群众身边不正之风和腐败问题，持续落实中央八项规定及其实施细则精神，持之以恒纠“四风”树新风，营造风清气正的节日氛围。现将有关要求通知如下：

一、坚守职责定位，扛牢主体责任。节日期间是纠治“四风”的关键节点。局系统各级党组织要以节点为“考点”，以党纪学习教育为契机，将纪律教育寓于日常监督管理中，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，一体推进正风肃纪反腐。各处室、中心要坚决扛起作风建设主体责任，主要负责人要带头严守纪律规矩，认真组织学习近期上级纪委监委公开通报的违反中央八项规定精神问题典型案例，督促党员、干部时刻绷紧纪律规矩之弦，引领带动广大党员、干部远离“节日病”，推动形成廉洁过节的良好风尚。

二、严明纪律要求，杜绝节日腐败。全系统党员干部要认真

学习贯彻局党组《关于进一步贯彻落实中央八项规定精神的通知》要求，时刻树牢规矩意识，严守纪法红线，坚决做到有令必行、有禁必止。严禁节假日值班值守期间饮酒。严禁在任何时间、任何场合酗酒。严禁单位部门之间相互宴请和饮酒。严禁以上下级、同事之间联络感情、协调工作为由，组织、参加带有“小圈子”性质的吃请。严禁接受管理和服务对象宴请和饮酒。严禁组织、参加各类以拉关系、请托办事、相互牟利为目的宴请和饮酒。严禁组织参加以婚丧喜庆、生日祝寿、乔迁升学等为由，超出规定范围的宴请和饮酒。严禁出入私人会所或在单位内部食堂、住宅小区、写字楼、农家乐等隐蔽场所违规宴请和饮酒。严禁组织、参与其他任何形式的违规宴请和饮酒。

三、强化监督检查，严肃执纪问责。局机关纪委要切实担负起作风建设监督责任，用好《纪律监督函》，畅通监督举报渠道，紧盯值班值守、公车停放等重点，强化监督检查，以严明的纪律筑牢纠治节日“四风”坚固“后墙”。各支部纪检委员要切实履行职责，加强对党员的监督、管理。对干部群众反映、监督检查中发现的节日期间“四风”问题线索，坚持快查快办，一律从严处理，严肃追究问责。

中共淮安市数据局党组

2024年4月29日